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“LA NOSTRA CONSULENZA LEGALE PER L’INTERNAZIONALIZZAZIONE”

AIME avvia un nuovo servizio di assistenza legale specialistica per l’internazionalizzazione delle imprese.

La sfida dell’espansione sui mercati esteri delle nostre aziende è più che mai un’opportunità che chi oggi vuole restare competitivo deve cogliere. Il business è sempre più un unico contesto globale reso possibile dalla digitalizzazione spinta che ormai caratterizza tutto il sistema economico e produttivo mondiale. 

Dall’altro lato però far crescere la propria impresa e accettare la sfida del mercato globale richiede di essere informati e “guidati” adeguatamente da chi ha già operato sui mercati internazionali e ha potuto conoscerli dall’interno avendoci operato direttamente. Per questo motivo AIME ha ritenuto utile e, nello stesso tempo “sfidante” in un’ottica di crescita dei propri servizi, siglare una collaborazione con l’Avv. Fausto De Angelis, Avvocato esperto di Diritto Internazionale e Internazionalizzazione d’Impresa. La collaborazione ha la finalità di avviare un servizio specialistico di consulenza e assistenza legale per tutte quelle imprese che desiderano farsi supportare in questa interessante ma anche impegnativa avventura che è un progetto di internazionalizzazione.

Il servizio è attivo da subito e avrà ad oggetto diverse attività.
Il primo di una serie di “Workshop” tenuti dall’Avv. De Angelis e che verteranno su temi di attualità legati ad aspetti legali di internazionalizzazione avrà ad oggetto: Lo scenario attuale delle sanzioni nel commercio internazionale: linee guida, rischi ed opportunità”. 

Il Workshop avrà luogo a settembre e più avanti vi sarà comunicato l’orario e la sede dell’incontro.

Siamo certi che attraverso questa collaborazione con un professionista con tanta esperienza maturata “sul campo” i nostri associati ne ricaveranno un sicuro beneficio per il successo delle loro imprese!

Vi invitiamo ad usufruire di questa opportunità e vi aspettiamo numerosi al Workshop. 
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