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Varese, 22 giugno 2021


SIGLATO OGGI UN IMPORTANTE ACCORDO ASSOCIATIVO TRA AIME E CCV

Un altro tassello del mosaico AIME, Associazione Imprenditori Europei,  è stato posizionato nel quadro delle attività dell’associazione con la sottoscrizione di uno strategico accordo con CCV, Camera Condominiale Varese, una realtà che sta evidenziando il proprio ruolo primario nell’ambito dell’associazionismo ed è protagonista di un innovativo progetto di rete per le  Gestioni Condominiali e degli Immobili in rapporto con il mondo delle Imprese.
Un accordo che prevede diversi punti di collaborazione che favoriranno momenti di collaborazione professionale ed imprenditoriale.
Aime e CCV metteranno reciprocamente a disposizione del progetto le proprie sedi; co-organizzeranno convegni, work shop, seminari, comunicazioni redazionali su temi in comune; favoriranno la comunicazione tra i rispettivi soci anche attraverso momenti conviviali dove le imprese e i professionisti potranno confrontarsi sulle rispettive aspettative e necessità.
“Una collaborazione che ha tra i principali obiettivi la promozione della cultura su temi legati alle gestioni condominiali, alla gestione degli immobili in stretto rapporto con le più innovative tecnologie e nel pieno rispetto ambientale»  ha dichiarato  Andrea Leta Presidente di CCV, che è stato eletto componente della Presidenza di AIME.
“Un luogo dove dialogo tra Amministratori, imprese ed inquilini sarà sempre aperto, dove formazione e informazione saranno la bussola dell’operare di ogni singolo socio, dove innovazione, sviluppo, ambiente e benessere saranno i pilastri dell’agire quotidiano delle imprese e dei professionisti” sottolinea Giuseppe Albertini Presidente di Aime.
Tra i primi servizi organizzati congiuntamente è stato istituito un unico Ufficio Legale, un servizio non solo messo a disposizione dei rispettivi associati per le loro esigenze assistenziali, ma anche ed in particolare per organizzare convegni informativi e percorsi formativi.
L’ Ufficio Legale denominato AIME CCV LEGAL è curato dagli Avvocati Maria Cristina Fontana e Luca Marsico titolari dello studio Legale Fontana & Marsico, due professionisti conosciuti, capaci e stimati dell’ambito forense varesino.
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